
65%
des Français pour faire face à la montée des prix, 
diminuent leurs dépenses et 22 % augmentent 
leur effort d’épargne

51%
des non retraités épargnent 
pour leur retraite

des Français sont inquiets pour 
leur niveau de vie à la retraite

Le tiercé des meilleurs placements pour 
se protéger des effets de l’inflation

Le Livret A
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L’assurance 

vie

56%

pensent liquider leurs pensions dès 
l’atteinte de la retraite à taux plein

65%

entendent partir à la retraite 
à 62 ans ou avant

pensent qu’ils ne partiront 
qu’à 62 ans ou après

48%
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LES FRANÇAIS, L’ÉPARGNE 
ET LA RETRAITE

80% 67%


